باسمه تعالی

صورتجلسه اسفند ماه کارگروه مرجعیت و آینده نگاری مرجعیت علمی
سومین جلسه کارگروه مرجعیت علمی در تاریخ 20/12/1402 در محل سالن D انستیتو آموزشی تحقیقاتی و درمانی قلب  و عروق شهید رجایی با حضور شرکت کنندگان به شرح زیر برگزار گردید.
شرکت کنندگان در جلسه : جناب آقای دکتر علی زاهدمهر، جناب آقای دکتر سید محمود تارا، سرکار خانم دکتر فروغی، جناب آقای دکتر شهریاری، جناب آقای دکتر همتی، جناب آقای دکتر مجید حیدری ، سرکار خانم دکتر حقیقی پور،جناب آقای دکتر وحید دلشاد
دستور جلسه: 
· ارائه جناب آقای دکتر همتی در زمینه آیندهنگاری و ظرفیت سازی برای کسب مرجعیت علمی
· بررسی برنامه عملیاتی کارگروه در سال 1403
محتوای جلسه: در ابتدای جلسه جناب آقای دکتر تارا ضمن بیان اهداف جلسه و خوشامدگویی به اعضا از جناب آقای دکتر همتی دعوت به عمل آوردند تا سخنرانی خود را با عنوان "چالش های آینده نگاری و ظرفیت سازی برای کسب مرجعیت علمی در علوم پزشکی"  ارائه نمایند. جناب آقای دکتر همتی به طور کلی نکات مغفول مانده در اقدامات صورت گرفته در راستای دستیابی به مرجعیت علمی را به تفکیک بیان نمودند. به عنوان مثال، ایشان بیان نمودند اقدام برای مرجعیت علمی نباید تنها در سطح احصا صورت گیرد بلکه باید با نگاه به آینده برای آن اقدام نمود. همچنین ایشان به اهمیت استفاده از استعارهها و اسطورهها برای درک همگانی و مشخص از مرجعیت اشاره کردند. در انتها جناب آقای دکتر شهریاری با تشکر از نقد سازنده ایشان، دریافت چنین نقدهایی را ارزشمند بیان نمودند.پس از بیان نظرات اعضا در خصوص محتوای سخنرانی جناب آقای دکتر همتی، برنامه عملیاتی پیشنهادی کارگروه مورد بررسی قرار گرفت و مقرر شد :
· جلسات کارگروه در روزهای سه شنبه آخر هر ماه برگزار گردد
· در هر جلسه از تجربیات موفق یکی از دانشگاه ها استفاده شود
· دعوت از یکی از صاحبنظران حوزه مدنظر  به صورت هر دو جلسه یک بار
· برگزاری جلسات به صورت حضوری و آنلاین به صورت یکی در میان
· در خصوص برگزاری همایش مرجعیت در آبان 1403 توافق حاصل شد
به علاوه جناب آقای دکتر تارا دو عنوان طرح پیشنهادی تحقیقاتی را با اعضا به اشتراک گذاشتند و نظرات اعضا را در خصوص عنوان و تقسیم امور پژوهش جویا شدند.
مصوبات جلسه: 
· نهایی سازی برنامه عملیاتی و تقویم اقدامات کارگروه با نظر اعضا
· تهیه پروپزال طرح های تحقیقاتی
· برگزاری جلسه مرجعیت علمی در کلان منطقه 10 در سه شنبه آخر هر ماه
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